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Zastupiteľstvo Košického samosprávneho kraja 

 
 

      
        Košice 05.06.2019 
        Číslo: 2836/2019/OSV-20389 

 

Zápisnica zo zasadnutia sociálnej komisie konanej dňa 04.06.2019 

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny 

1. Otvorenie: Zasadnutie sociálnej komisie otvorila predsedníčka komisie PhDr. Cibereová.  

Na zasadnutí privítala Ing. Kupčíka, správcu web sídla KSK a p. Rogozinskú z organizačného odd. 

z dôvodu riešenia avizovaných problémov členov komisie k portálu, na ktorom sú zverejňované 

materiály, ktoré sú predmetom rokovania sociálnej komisie. Ing. Kupčík informoval, že v blízkej 

budúcnosti by mali byť materiály zaradzované do programu komisií verejne prístupné, z tohto dôvodu 

nebude potrebné prihlasovať sa do aplikácie prostredníctvom vygenerovaných hesiel, čo by mohlo 

problém vyriešiť. Zároveň ponúkol členom komisie možnosť vyskúšať si prihlásenie do aplikácie. Mgr. 

Revajová navrhla zasielať materiály na komisiu členom aj mailovou poštou tak ako to bolo pri tejto 

komisii.  

 

Uznesenie č. 19/2019: JUDr. Rovinský požiadal, aby materiály, ktoré sú zaradené na rokovanie komisií, 

boli verejne prístupné s poznámkou, že ešte neboli prerokované v komisiách.   

Hlasovanie č. 1:   Za: 19   Zdržal sa: 0  P: 0 

 

2. Schválenie programu:  

Uznesenie č. 20/2019: sociálna komisia schvaľuje program zasadnutia sociálnej komisie podľa 

predloženého návrhu  

Hlasovanie č. 2:   Za: 19   Zdržal sa: 0  P: 0 

 

3. Správa o výsledkoch kontrol vykonaných Útvarom hlavného kontrolóra  Košického samosprávneho 

kraja na základe požiadavky zastupiteľstva zo 7. zasadnutia konaného dňa 27. augusta 2018: Materiál 

uviedol hlavný kontrolór Ing. Hudák, správu o výsledku kontroly predkladá na základe požiadavky.  

 

Uznesenie č. 21/2019: Sociálna komisia odporúča Zastupiteľstvu KSK zobrať na vedomie Správu 

o výsledkoch kontrol vykonávaných Útvarom hlavného kontrolóra Košického samosprávneho kraja na 

základe požiadavky zastupiteľstva zo 7. Zasadnutia konaného dňa 27.augusta 2018 

Hlasovanie č. 3:   Za: 19   Zdržal sa: 0  P: 0 

 

4. Návrh VZN KSK, ktorým sa mení a dopĺňa VZN KSK č. 13/2016 o určení  výšky príspevku na čiastočnú 

úhradu nákladov v školách a v školských zariadeniach: Materiál uviedla MVDr. Franková. Výška 

príspevku je určená v rozmedzí od – do, o konkrétnej výške rozhoduje riaditeľ. Predložený návrh VZN 

upravuje výšku príspevku z dôvodu zmeny stravnej jednotky, zároveň zvyšuje hornú max. výšku 

príspevku v jazykových školách.  
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Uznesenie č. 22/2019: Sociálna komisia odporúča Zastupiteľstvu KSK schváliť Návrh Všeobecne 

záväzného nariadenia KSK, ktorým sa mení a dopĺňa VZN KSK č.13/2016 o určení výšky príspevku na 

čiastočnú úhradu nákladov v školách a v školských zariadeniach 

Hlasovanie č. 4:   Za: 19   Zdržal sa: 0  P: 0 

 

5. Zmena uznesenia č. 144/2018 – Optimalizácia siete sociálnych služieb poskytovaných zariadeniami 

v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK - 7.etapa: Materiál uviedla PhDr. Maršaleková. Dôvodom 

predkladaného materiálu je zmena termínov rozšírenia predmetu činností jednotlivých zariadení soc. 

služieb v pôsobnosti KSK z dôvodu požiadaviek na úpravu objektov  definovaných regionálnym úradom 

verejného zdravotníctva a následného schválenia potrebných finančných prostriedkov (aprílové 

zastupiteľstvo KSK). Zároveň sa navrhuje vypustenie zriadenia podporovaného bývania v Trebišove 

z dôvodu, že realizácia požiadaviek regionálneho úradu verejného zdravotníctva by si vyžiadala značné 

finančné prostriedky na rekonštrukciu objektu (vnútorné stavebné úpravy) s tým, že max. kapacitu 

stanovil úrad iba na 6 miest. Ide o objekt, ktorý nie je vo vlastníctve KSK, z dôvodu potrebných fin. 

prostriedkov na úpravy, nízkej kapacity a veľkosti objektu by vytvorenie tejto služby bolo neefektívne.  

Ing. Korpesio navrhol, aby pred predkladaním návrhu optimalizácie (t.j. zmien v štruktúre) služieb 

poskytovaných zariadeniami v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK bolo vyhodnotené plnenie Koncepcie 

rozvoja soc. služieb v Košickom kraji z dôvodu, že aktuálna koncepcia je platná od        r. 2016, pri jej 

spracovaní sa vychádzalo z údajov za predchádzajúce roky (demografické zloženie obyvateľov kraja, 

počet nezamestnaných,....) a dnes sú tieto údaje už neaktuálne. Možno by bolo dobré koncepciu 

aktualizovať.  

Ing. Nemcová, vedúca OSV uviedla, že sa bude spracovávať nová koncepcia, diskusia začne už koncom 

roka 2019. Správa o realizácii koncepcie za r. 2018 bola prerokovaná na aprílovom Zastupiteľstve KSK 

a je zverejnená na webstránke KSK.  

 

Uznesenie č. 23/2019: Sociálna komisia odporúča Zastupiteľstvu KSK  schváliť  zmenu uznesenia č. 

144/2018 – Optimalizácia siete sociálnych služieb poskytovaných zariadeniami v zriaďovateľskej 

pôsobnosti KSK – 7. Etapa  

Hlasovanie č. 5:   Za: 19   Zdržal sa: 1  P: 0 

 

6. Rámcová obsahová náplň zasadnutí Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja na II. polrok 2019  

 

Uznesenie č. 24/2019: Sociálna komisia odporúča Zastupiteľstvu KSK  schváliť rámcovú obsahovú náplň 

zasadnutí Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja na II. polrok 2019 

Hlasovanie č. 6:   Za: 20   Zdržal sa: 0  P: 0 

 

7. Plán úloh komisií Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja na II. polrok 2019: plán úloh bol 

zaslaný členom komisie mailom. K predloženému návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky.   

 

Uznesenie č. 25/2019: Sociálna komisia odporúča Zastupiteľstvu KSK  schváliť plán úloh sociálnej 

komisie na II. polrok 2019 podľa predloženého návrhu 

Hlasovanie č. 7:   Za: 21   Zdržal sa: 0  P: 0 

 

8. Informácia o realizácii pilotného projektu deinštitucionalizácie sociálnych služieb v zariadení LIDWINA – 

domov sociálnych služieb, Strážske. Informácia o  Národnom projekte  Deinštitucionalizácia zariadení 

sociálnych služieb – Podpora transformačných tímov:  
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Informáciu o realizácii pilotného projektu DEI soc. služieb v zariadení LIDWINA poskytla Mgr. Revajová: 

Preloženie žiadosti o NFP bolo odsúhlasené Zastupiteľstvom KSK dňa 23.10.2017, žiadosť na IROP bola 

podaná v mesiaci november 2017, žiadosť bola MPaRV SR schválená v mesiaci júl 2018, zmluva 

o poskytnutí NFP bola podpísaná v mesiaci september 2018, termín realizácie bol stanovený na 

obdobie IX/2018 – VI/2020. V mesiaci november 2018 bola podpísaná zmluva na dodávateľa služieb pri 

verejnom obstarávaní. Podklady výzvy na VO boli doručené MPaRV SR s tým, že predpokladaný termín 

výzvy na zhotoviteľa bol stanovený na mesiac február 2019, začiatok realizácie hlavnej aktivity – 

výstavba dvojdomov bola stanovená na júl 2019. Výsledok kontroly z MPaRV SR zariadenie soc. služieb 

LIDWINA, ktoré je žiadateľom, k dnešnému dňu ešte neobdržalo.  

Informáciu o zapojení KSK do druhého národného projektu Deinštitucionalizácia zariadení sociálnych 

služieb – Podpora transformačných tímov predložila Mgr. Nemcová, vedúca OSV: ide o mäkký projekt 

zameraný na vzdelávanie zamestnancov vybraných zariadení. Do výzvy na r. 2019 sa zapojili 4 

zariadenia soc. služieb v kraji, z toho 3 zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK (Jasanima Rožňava, 

Lúč Šemša, Regina Kráľovce) a jeden neverejný poskytovateľ – Arcidiecézna charita Košice (zariadenie 

soc. služieb s miestom výkonu Južná tr. 2, Košice). Po nepodpísaní zmluvy zo strany ADCH Košice boli 

do projektu zaradené všetky 3 zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK. V rámci projektu bude 

prebiehať hodnotenie pripravenosti zariadenia na DEI, vzdelávanie zamestnancov (4/ZSS) v mesiaci 

september 2019, príprava transformačných tímov. V mesiaci november 2019 sa uskutoční informačný 

seminár súvisiaci s prípravou výzvy na zapojenie ďalších zariadení do národného projektu v roku 2020.  

Uznesenie č. 26/2019: Sociálna komisia berie na vedomie informáciu o realizácii pilotného projektu 

deinštitucionalizácie sociálnych služieb v zariadení LIDWINA – domov sociálnych služieb, Strážske a 

informáciu o  Národnom projekte  Deinštitucionalizácia zariadení sociálnych služieb – Podpora 

transformačných tímov 

Hlasovanie č. 8:   Za: 21   Zdržal sa: 0  P: 0 

 

9. Rôzne: členovia komisie požiadali o stanovenie začiatku zasadnutia komisie na 13.30 hod.  

 

Termín najbližšieho zasadnutia komisie bol po predložení možných termínov z organizačného oddelenia 

stanovený na deň 07.08.2019 o 13.30 hod. v zasadačke č. 242 Úradu Košického samosprávneho kraja.  

 

Záver: Predsedníčka komisia poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie  komisie ukončila.  

 

 

Zapísala: 05.04.2019 
Mgr. E. Revajová Bujňáková 
 

 

         PhDr. Jana Cibereová 
                      predsedníčka komisie 


